BB EBGB-6ER)E

1-10 4% > 5 32 3 &

1. T7vR— Bi#ck < ?
(A) 132542 (B) 132452 (C) 135242 (D) 32542 (E) 35242

2. 2694+100 2. @ % >
(A) 2.694 (B) 26.94 (C) 269.40 (D) 26940 (E)269400

30 F-BoFE S 40me L 30me HEFe RS 50me
40

30 50

FRFHERT RN F LA EA RS A S m?
(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 50

4. &3 []5+6=21BE % » G/ [ *Ti &g Pyl rm?
(A)— (B) + (C) — (D) x (E) =

B, AL B0l F AR $0.047 48T K R R 30 2T T &y
5 7
(A) $30 (B) $4 (C) $430 (D) $1.20 (E) $12

6. THRIEZMAF FA KA

doggg b oAk > oy BRI TR Ak ?
(A> (B) (C) (D) (E)




UP 2
1. pﬂ‘%‘ﬂi%‘l ’f\ﬂ:mTﬁ]‘}”Ler]_SA,\t‘”ﬁ 345 Fd wirEE G ’%—FFL
lﬁ%r}m] AQ\VI'}F’F']‘/\% é‘gﬂ,\d -Qajé,am r)
(A) 30 (B) 25 (C) 15 (D) 20 (E) 45

8. F-ARPIEO6RAFEL 2T g X TE2FF 5 10 C -
LipBRERAFRIABRD

(A) 2 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 12
9. JAMAERL 12k [ LenE® i P Ah- L g2 L 134k o

Rl R e A 9

(A) 39 (B) 11 (C) 25 (D) 19 (E) 16

10. A FIA B2 7 4 21 F et Fens 5o

T AR - 38 At H ¢ AR e ?

(A)Jfb BEEp T ’?mﬁﬂ‘ﬁd&z@—

(B) &-]; {§J§m§4§d&@—‘—
(C)ﬁ;thgmgiﬁﬁbﬁmﬁf—:

(D) @ i5hp 78 + Fenf 4 dgif- L
(E) #mt $nfd e £ T8 1 S 2 45«

11-20 48 > 5 35 4 A

11. ] 3 * 100 & pLAds 8 cnd & Phif% o o] P9 enBEAcha 7 5 -1 3 PR o
- Lo A addog FR G L3 OL G A B o FR ] IR CR Rk
L5 0 55‘5 Hb#”%m%mﬁézﬁ?

(A) 25 (B) 50 (C) 100 (D) 200 (E) 400




UP3

12. T Blhx T ha g if T e

/flll /A::l\

55 BAE dkg 0 E GHSE?
(A) 24kg (B) 12kg (C) 8kg (D) 4kg (E) 2kg

13, At =t % 3k < F o | i e iF 309 0 Muas chps A I 409 0 (3
imﬁﬁ%ma’mﬂw%wﬁ$%¢w FOg R 50 A4 3
ROl ERpE-tR A S A9
(A)20~4 (B)2~4 (C)10~48 (D)40~x4 (E)5~4s

14, T B H 2. BB RdeT™ Bl 91T o

R S

FEPERZE Z P —-}grm BFEARE- T o FRE P RTS E
POUMER R Y
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D)7 (E) 8

15. & B & Flcandff 5 60 B2 B#HL 7 a5
(A)3 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 11

16. #-#cx 7~5% 9B A =sk+ &+ s 4o Borg !

7 S 9
?i%.’:%%«l'- PR e 6B R e B oREE = HEGE) T 2]
R TS P A E B D
(WEz e (B Eze (O Fre (D) FIe (E)Fie

17, L el 280 A —Aesb et > Ha g § 5 80 kge | Hifo | Xt E€F
5 b3kge | e X e ERPE 62kg e R ek E K% 0 9
(A) 25kg (B) 28kg (C) 34kg (D) 53kg (E) 59 kg




UP4
18. #-= i F e ﬁrgﬁﬁ)‘ﬁf_” B> Bde o RES BAAFOERG b
eetrfo gt R 1L o SR Sl dic? B Al LS 0 2
(A) 6 (B) 8 (C)9 (D) 10 (E) 11

19. #-3x3 e 2 A4 2[5 9 B Ix1 ehl 2 45 > 4o ] o

BiEBAE A ERE - FESOFREEERE I T UTESB D
S 2
l‘I/mP\ FK?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7
20 ,J‘EB"); g:lé";:?}.i;?mig\a aﬁﬂt')”ﬁ—%xkygmoufrég:
W ’f”i 2%’.‘1’F’ﬁum§_~n—\“3¢3m,",’fl2’};;.'/F’.ﬁ”&‘min\f
Sk 24 By tha R d e FRL S £ 5B 9
(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 12
21-30 42 > K AL 5 A
1. T WA f & cPhB. & B S - dp > bof] o i d PERE A

B gpabent 2 B BB AR AT 2
P %4 B AT m@ﬂ.m’f" v e i d B )
° é?‘v &%Tm@iﬁuk‘iﬁ«;

(A) =4 (B) %4 (C>§§5 (D) #¢
(E) %4

S \—:\:




22.

23. £+ 13 =B/ FZ 2 - B /mﬁqﬁt/““13;19’lﬂ& LR U
P IZ R R AR R TR R FETI0 R Rk EA 131 192 F
] 3% AR
(A) 13 (B) 14 (C) 15 (D) 16 (E) 17

24, B EFII0O 2 E A LR RS DAL 0 TEEFRELT BT o
15

5%

A
¥ 104

5_ J——

¢
#e

5 R ®m A
PR o FAeE 28Ry - AL 3RS He g2
%Zi&@]- aa*"’°fj‘FFE" A l‘"i‘gﬁ"}lpﬁ”%xif"’%:ﬁv?
(A)1 (B>2 (C) 3
(D) 4 (E) iz} A ZFgami g leqy -

20, P EHEBME T A R T ek b Bics 062319 km o H F - = #kF ™3 7 An
Feoidigimid BE 7% 50 kno 4 @ 244 ¢ ol deens - Bk
-?‘,é’fij 7 AR ?

(A) =310 (B) fi»+ 10 20 2 @&
(C) fix+ 20 25 2 /&% (D) A* 26 30 2 &F

(E) 42 30




UP 6
48 26~30 e % 5 0~999

vz 24 &% = A
N3 TS ET §
i+ g o
26. g@;@gﬁ AN B g) SRR B A I S8 A I ) b
BEACE S s KSR BAE S e A BA LR e BAE
NG - AT GFREFRERL G BB REE?
27_—f[;s«'ﬁ~ﬂjp\7§:u[%myfi§250m£4cm = 2 N
Ao @ B R FAT R EA Aof] o R IARINA
£ 5 %cm?

28. B HRBE TR 4 L G

"=

4wRIAET 24 2RE AN e BT 1A o
iR G 15 Ed o a §EL Aot L B4 L
RN L

’ ?“FFB I:‘E.' TE; T

20 AR i Ad - B R A @S A - B RS A T S
P ABFSFLIRG - BPNALP e THDT S o 2W-7 0 F LEFEER
FoBE e ISR A G 1075 F o

ARl g 6x6 A E ¢
SR B F RER

i
SN A TR ?

30.

F_&

>4 p8 > f
e '

- B mEhET R % RS A wJ;;‘j:J - B#cF 1 % 2 fid i 4 1190 -
¥ ];;.‘ lﬁﬁ,g:ﬂ—\li)? r)




